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Στην Αγία Αικατερίνη του Σινά ο Μ. Μπόλαρης 
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Με κωδωνοκρουσίες υποδέχτηκε χθες η Ιερά Μονή του Σινά, τον Υφυπουργό 
Εξωτερικών κ. Μάρκο Μπόλαρη, που πραγματοποίησε την πρώτη του επίσημη 
επίσκεψη στο θεοβάδιστο μοναστήρι της Αγίας Αικατερίνης, με τη μοναστική 
αδελφότητα να του επιφυλάσσει θερμή υποδοχή.

Όπως γράφει το pyramisnews.gr  η επίσκεψη του Υφυπουργού Εξωτερικών, τον 
οποίο συνόδευε ο Γενικός Πρόξενος της Ελλάδας στο Κάιρο κ. Γιώργος 
Δασκαλόπουλος και ο Πρέσβης κ. Παναγιώτης Πάρτσος από το γραφείο του από 
την Αθήνα, πραγματοποιήθηκε κατά την Πρωτοχρονιά που ετέλεσαν στο 
μοναστήρι, σύμφωνα με το παλαιό ημερολόγιο.
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Για ημέρα διπλής γιορτής, μίλησαν λοιπόν οι μοναχοί της Αγίας Αικατερίνης, 
μεταφέροντας τους θερμούς χαιρετισμούς του Καθηγουμένου Αρχιεπισκόπου Σινά, 
Φαράν και Ραϊθούς κ. Δαμιανού.

Από την πλευρά του, ο κ. Μπόλαρης ευχαρίστησε για τη θερμή υποδοχή τον Δικαίο 
της Ιεράς Μονής π. Συμεών και τους ευχαρίστησε για το έργο που επιτελούν, 
κρατώντας «Θερμοπύλες» και τους μετέφερε τη στήριξη της ελληνικής πολιτείας.

Να σημειωθεί ότι ο κ. Μπόλαρης είχε την ευκαιρία να δει από κοντά και τους 
βεδουΐνους της Ι. Μονής, που αποτελούν ανύστακτοι φύλακες του ελληνορθόδοξου 
μοναστηριού, ενώ είχε ιδιαίτερη συνομιλία και με τον Δήμαρχο της πόλης της 
Αγίας Αικατερίνης.



Συγκινητική ήταν μάλιστα η αναφορά των ίδιων των Βεδουΐνων προς τον 



Υφυπουργό, λέγοντάς του συγκεκριμένα ότι νιώθουν κομμάτι της ζωή τους και της 
οικογένειάς τους, την Ελλάδα, με την οποία χώρα, αισθάνονται να είναι ένα. Με 
τον κ. Μπόλαρη να τους ευχαριστεί για το έργο που επιτελούν και την προστασία 
που παρέχουν εκατοντάδες χρόνια στην Ιερά Μονή.

Τέλος, ο Υφυπουργός Εξωτερικών ξεναγήθηκε σε όλη τη Μονή, αλλά και στη 
μοναδική στον κόσμο –ανακαινισμένη πλέον – ιστορική βιβλιοθήκη της, που 
διαθέτει μοναδικά χειρόγραφα στον κόσμο, τα οποία παρουσίασε ο βιβλιοθηκάριος 
της Μονής π. Ιουστίνος.





ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ ΥΦΥΠΕΞ Μ. ΜΠΟΛΑΡΗ ΚΑΙ ΜΕ ΤΟΝ ΚΥΒΕΡΝΗΤΗ ΧΑΛΙΝΤ 
ΦΟΥΝΤΑ

Στο μεταξύ, την Κυριακή το βράδυ, ο Υφυπουργός Εξωτερικών συναντήθηκε και με 
τον Κυβερνήτη της Περιφέρειας του νοτίου Σινά, Στρατηγό Χάλιντ Φούντα, ο 
οποίος του επεφύλαξε θερμή υποδοχή, και τού μίλησε με λόγια άπλετου σεβασμού 
για το ελληνορθόδοξο μοναστήρι της Αγίας Αικατερίνης.

Από την πλευρά του, στο πρόσωπο του Κυβερνήτη, ο Υφυπουργός ευχαρίστησε την 
αιγυπτιακή κυβέρνηση, για ό,τι προσέφερε προς τον Αρχιεπίσκοπο Σινά Δαμιανό, 
όπου τραυματίστηκε άσχημα από σοβαρό ατύχημα μέσα στη Μονή, πριν από 
έντεκα μήνες. «Αν ζει ο Αρχιεπίσκοπος, το οφείλει στο Θεό και τον στρατό και την 
πολιτεία της Αιγύπτου», τόνισε ο κ. Μπόλαρης, αναφερόμενος στη φροντίδα που 
έτυχε ο Αρχιεπίσκοπος από τον Υπουργό Άμυνας και τον Αιγύπτιο Πρόεδρο αλ Σίσι.

Ο κ. Μπόλαρης μετέφερε προς τον Κυβερνήτη του Σινά, τους χαιρετισμούς του 
Πατριάρχου Αλεξανδρείας, με τον οποίο είχαν συναντηθεί το μεσημέρι της 
Κυριακής στο Κάιρο.



Ενώ, συζήτησαν και για την επικείμενη αδελφοποίηση των πόλεων του Σαρμ ελ 
Σέιχ και του Ηρακλείου Κρήτης.

Παρών κατά τις συναντήσεις του Υφυπουργού κ. Μπόλαρη με τον Κυβερνήτη του 
Νοτίου Σινά, ήταν και ο Σύμβουλος του Αρχιεπισκόπου Σινά Δαμιανού, Αντώνης 
Καζαμίας.

Τέλος, ο κ. Μπόλαρης προσκάλεσε τον Κυβερνήτη να επισκεφτεί την Αθήνα, 
πρόσκληση που έγινε αποδεκτή.

Σήμερα, ο Υφυπουργός Εξωτερικών επισκέπτεται τις ιστορικές Μονές Φαράν και 
Ραϊθούς και αμέσως μετά θα επιστρέψει στην Αθήνα, με ενδιάμεσο προορισμό το 
Κάιρο.




